

重操旧业入室盗窃 警方循线抓获嫌犯

包头讯 近日,包头市公安局东河区分局成功侦破入室盗窃案件5起,查获黄金首饰实物90余克,涉案价值总计3万余元。刑事拘留涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人1人,抓获涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪人员1人。

2021年2月28日,东河区维多利亚华府小区接连有两户居民报警,家中被盗。接到报警后,民警迅速处警并进行现场勘验。经办案民警现场分析,两户被盗居民家中均系从窗户进入家中,作案手法相似,东河区公安分局决定并案侦查全力以赴侦破此案。办案民警经过对案发地周边调查走访和调取小区内视频资料侦查发现,一名身穿牛仔衣裤、白色运动鞋男子十分可疑。

2021年3月12日晚,该小区再次发生

入室盗窃案件,民警通过现场勘查、调查走访、视频资料侦查,衣着相同的可疑男子再次进入警方视线,此次警方清楚地掌握了嫌疑人的体貌特征。办案民警根据线索沿途追踪,确定嫌疑人驾驶一辆灰色面包车离开。掌握车辆信息后,办案民警从车辆入手,以车找人,通过侦查发现,该车辆系李某某所有。办案民警以李某某为切入点开展侦查,发现其儿子李某某体貌特征与嫌疑人十分相似,大量侦查工作随即展开。

3月13日晚19时,办案民警在嫌疑人居住地附近摸排蹲守两小时后,将准备外出的犯罪嫌疑人李某成功抓获。民警依法对李某的居住地进行搜查,结果发现了李某作案时所穿的外衣和鞋,警方依法对涉案物品进行扣押。民警在嫌疑人李某居住

地楼下发现了嫌疑车辆,依法对车辆进行搜查时发现车辆A柱夹缝内一张收据,收据内有人身份信息,通过比对,串并了昆都仑区3月9日的一起入室盗窃案件。

经调查,李某1986年出生,包头市人,系盗窃前科人员。调查过程中李某拒不配合民警讯问,一度负隅顽抗,不承认其有盗窃行为。在侦查过程中,李某的种种抗拒行为,让办案民警更加肯定他的可疑。尤其李某对侦查民警拿起其手机的抗拒,更让办案民警对其手机产生极大的怀疑。于是重点攻克其手机,作为此案突破口,侦查民警调取了李某的微信财付通账单和支付宝交易记录进行逐一筛查。侦查过程中发现,在案发当天,李某微信账户有两笔大额收入且支付方为同一人,通过调查,确认了给李

某转账的是杨某。

办案民警立即驱车前往青山区杨某的工作地依法对其传唤并进行搜查,当场扣押各类黄金首饰二十余件。随即对杨某展开讯问,经过民警耐心地进行法律政策宣讲,杨某供述:在被扣押的黄金首饰中,其中一部分是李某向其出售的,且李某不能讲明黄金首饰的来源。经受害人辨认,李某出售给杨某的首饰中有其被盗首饰。

在强有力的证据面前,犯罪嫌疑人李某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳。至此,维多利亚华府小区3起入室盗窃案件成功告破。

目前,犯罪嫌疑人李某和杨某已被警方依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。

(王伟娟)

深入农村开展交通安全宣传活动



近期,包头市土默特右旗公安局交管大队第四警务区民警深入农村开展交通安全专项宣传活动,重点对辖区农村的三轮车和四轮车违法载人的交通违法行为进行治理,民警通过向村民宣讲交通安全知识和案例警示教育,有效地提升了村民的交通安全意识,确保了辖区道路安全畅通。

李雪汝 摄

酒后无证驾驶报废车 交警查获依法予重罚

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)无证、酒驾、驾驶报废车均是严重交通违法行为,不论违反哪一条都会受到重罚,然而竟有这三项违法行为都发生在一个驾驶人身上。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队查获了一名集无证、饮酒且驾驶报废营运车违法行为于一身的驾驶人。

据悉,事发当日下午3时24分,该大队民警在达拉特旗吉格斯太镇梁家圪塔新村南北油路梁家圪塔幼儿园南380米处执勤时,对一辆沿梁家圪塔新村南北油路由北向南行驶的解放牌重型栏板货车进行检查,谁知驾驶人支支吾吾未能当场出示其机动车驾驶证。民警进行详细询问时发现驾驶人刘某某两颊泛红,身上带有浓烈酒精味,且言语含糊不清,反应迟钝,便立即对其进行呼气酒精含量测试。测试结果为83mg/100ml,后经血液中酒精含量检测结果为58.05 mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。同时,民警经网上查询惊奇地发现,刘某某并未取得机动车驾驶证且驾驶的重型货车已达到报废标准。

据驾驶人刘某某称,其当天中午在朋友家吃饭喝了约二两左右白酒,喝完酒感觉意识清醒,就想着中午应该没有交警检查,没想到在驾车途中遇到了巡逻执勤民警。

目前,根据相关法律规定,警方依法对刘某某处以行政拘留十五日,并处罚款8000元。

多项违法集于一身 心存顾虑肇事逃逸

呼和浩特讯 驾驶证累积记分达到41分,交通肇事后害怕被追责选择了逃逸,4月6日,交通肇事逃逸驾驶人侯某被呼和浩特市交管支队新城区大队办案民警依法行政处罚。

3月26日19时许,新城区交管大队电台接到122指挥中心指令称,在新城区万通路与南店街交叉路口,一辆小型轿车与正在等信号两辆小型轿车发生碰撞,事故造成两名驾乘人员受伤,三辆车不同程度受损,肇事车辆逃逸。

接到指挥中心指令后,新城区交管大队事故一组民警立即赶赴事故现场。办案民警通过现场询问、信息比对、排查走访、缜密追踪,成功找到肇事逃逸嫌疑人侯某信息,并于3月30日电话传唤至该大队办案中心询问。在大量证据面前,侯某对当晚发生交通事故驾车逃逸的事实供认不讳。民警在进一步查询中发现,侯某于2016年2月6日因饮酒后驾驶机动车被执勤民警现场查获,直至事发当天侯某仍未接受处罚,驾驶证累积记分高达41分。驾驶证状态为违法未处理,超分停止使用、逾期未审验、逾期未换证,而且侯某所持驾驶证准驾车型为B1、B2,需要多次学习,之后进行科目一和科目三考试,而且要被降级。据侯某交代,正是因为诸多违法集于一身,所以肇事后他选择了逃逸。目前,此案正在进一步调查中。

(王永明 沈凯宇)

冒充领导电信诈骗 犯罪团伙终陷圈套

额尔古纳讯 近年来电信诈骗案件屡见不鲜,诈骗手段花样百出,令人防不胜防。近日,呼伦贝尔市额尔古纳市法院审理了一起被告人冒充单位领导实施的诈骗案。

2020年9月24日,小华(化名)新添加一名自称是其单位领导的微信好友,此人表明

其是小华的局长。新微信好友称急需转账办事,但自己不方便转账,先将其给小华转账的电子转账凭单发给小华,并告知其6小时后到账,要求小华使用个人名义转账给其提供的银行账户上。小华将88万元转完,6小时后没有收到对方所谓的转账,发现被骗后报警。

被害人小华发现被骗后立刻报警,警方抓获了一个诈骗团伙。法院审理后,以诈骗罪分别判处被告人吴某、黄某1、黄某2、黄某3等七名被告人有期徒刑三年到四年三个月不等,并处罚金五千元到二万元,责令其退还被害人损失。

(于海鸣)

心存侥幸醉驾 路遇交警被查

嘎鲁图讯 随着打击酒后驾驶机动车的力度越来越大,酒驾的交通违法行为也越来越少,但还有一些人心存侥幸,以身试法,近日,鄂尔多斯市乌审旗公安局交管大队就查获了一起醉酒后驾驶机动车的交通违法行为。

今年清明节期间,乌审旗交管大队民警在乌兰陶勒盖镇道路开展夜查行动时,对一

辆重型半挂牵引车例行检查,当驾驶人夏某某下车后民警发现了异样,该驾驶人眼神迷离,面色通红,身上散发着浓厚的酒味。民警立即对该驾驶人进行了呼气式酒精含量检测,检测结果已达到醉酒后驾驶机动车标准。民警将夏某某带至医院抽取血液样本,经鄂尔多斯安泰司法鉴定中心鉴定,夏某某血液酒精含量为224.55mg/100ml,涉嫌醉

酒后驾驶机动车,夏某某供述到,2020年4月4日15时,夏某某与其朋友吕某某等人一起在乌兰陶勒盖镇吃饭喝酒,喝完酒后,夏某某认为节假日期间交警应该都休息了于是抱着侥幸心理驾驶重型半挂牵引车去装货,没想到刚走不远就被交警查获了。

目前,该案件已经移交检察院起诉,等待夏某某的将会是严厉的处罚。

(魏孝武)

以更换POS机为由 盗刷受害人信用卡

百灵庙讯 近日,包头市达茂旗公安局百灵庙派出所成功破获信用卡系列诈骗案,抓获3名犯罪嫌疑人。

2021年3月22日,达茂旗百灵庙镇居民赵某来派出所报案称,他被两名安装POS机的小伙子盗刷信用卡金额900元。接到报案后,所领导高度重视,立即组织精干警力调查此案。

在民警调查过程中,又接到三起类似的报案。经过受害人的描述和办案民警的分析研判,确定此类诈骗案为同一伙人实施。随后,民警通过大量的工作,确定了犯罪嫌疑人的行踪。4月1日,办案民警冒着大雨连续奋战16个小时,成功将3名犯罪嫌疑人抓获。

经过讯问,在大量证据面前,三名嫌疑人对他们利用POS机诈骗的犯罪事实供认

不讳。据嫌疑人交代,从2021年3月份开始,他们以更换POS机为由,先是骗取受害人的手机、身份证和信用卡,利用事先准备好的免密支付POS机盗刷受害人的信用卡,并删除受害人手机里的刷卡提醒短信。共盗刷受害人的信用卡金额约2万元。

目前,三名嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

(王珏)

醉酒滋事耍威风 受到处罚悔已晚

锡林郭勒讯 在漫长的旅途中喝酒打发时间本无可厚非,但是,醉酒之后,借酒耍横,随意殴打他人,就一定会被严惩。日前,锡林浩特铁路公安处大板车站派出所查处一起酒后滋事案件,行政拘留1名违法行为人。

2021年3月20日18时许,T302次旅客列车运行至通辽至开鲁间,乘警接列车长报警称:旅客马某酒后无故谩骂周围旅客。在乘警将其带至餐车醒酒过程中,马某在餐车随地小便,列车安全员对其进行制止时,马某用手击打安全员脸部,造成脸部红肿。

在乘警将其移交至大板车站派出所后,马某依旧借着酒劲,在办案区内肆意撒泼,并声称自己没有违法。

3月21日,在办案民警查明案情后,经上级公安机关审批,依法对马某处以行政拘留15日并处200元罚款处罚。

(袁存雨 赵谦)